Print on district letterhead

[Date]

Estimadas familias de [District Name] :


[District Name] participa en los Programas de Child Nutrition (Nutrición Infantil) del United States Department of Agriculture (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos) (USDA). Esto significa que nuestras comidas deben incluir ciertos grupos de alimentos y cumplir con los estándares nutricionales.

Entre las repercusiones de la pandemia de COVID-19, se encuentra la escasez en la cadena de suministros y en la disponibilidad de productos en todo el país. Las interrupciones son consecuencia de la falta de disponibilidad de materias primas y mano de obra para producir, cargar y transportar los productos alimenticios. Algunos alimentos o bebidas que por lo general se dan a los estudiantes pueden no estar disponibles o no llegar según lo programado. Debido a ciertas circunstancias imprevistas, puede haber cambios o sustituciones de productos de último momento en el menú. Tenga la seguridad de que las comidas seguirán siendo equilibradas, sanas y abundantes. Pedimos paciencia y comprensión mientras hacemos lo mejor para satisfacer las necesidades de los niños.

Nuestros menús de desayuno y almuerzo se adjuntan a esta(e) [letter (letter) or email (email)]. Los menús y la información nutricional siempre se publican en el sitio web de nuestro distrito [Link].

Si tiene alguna pregunta, comuníquese conmigo al [Phone Number] o envíeme un correo electrónico a [Email Address].

Atentamente,

[Your Name]
[Your Title]
[District Name]
De conformidad con la Ley Federal de Derechos Civiles y las regulaciones y políticas de derechos civiles del U.S. Department of Agriculture (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos) (USDA), esta institución tiene prohibido discriminar por cuestiones de raza, color, país de origen, sexo (incluida la identidad de género y la orientación sexual), discapacidad, edad, o como una forma de venganza o represalia por actividad previa a favor de los derechos civiles.
La información sobre el programa puede estar disponible en otros idiomas además del inglés. Las personas con discapacidades que requieran medios alternativos de comunicación para obtener información del programa (p. ej., Braille, letra grande, cinta de audio, lenguaje de señas estadounidense), deben comunicarse con la agencia local o estatal que administra el programa o con el TARGET Center (Centro TARGET (Tecnología y recursos accesibles dan empleo hoy)) del USDA al (202) 720-2600 (voz y TTY) o comuníquese con el USDA a través del Federal Relay Service (Servicio Federal de Retransmisión) al (800) 877-8339.
Para presentar una queja por discriminación en el programa, el Denunciante debe completar el Formulario AD-3027, Formulario de Queja por Discriminación del Programa del USDA, que puede obtenerse en línea en: https://www.usda.gov/sites/default/files/documents/USDA-OASCR%20P-Complaint-Form-0508-0002-508-11-28-17Fax2Mail.pdf, en cualquier oficina del USDA, llamando al (866) 632-9992 o escribiendo una carta dirigida al USDA. La carta debe contener el nombre, la dirección, el número de teléfono y una descripción escrita de la supuesta acción discriminatoria del Denunciante con suficiente detalle para informar al Assistant Secretary for Civil Rights (Subsecretario de Derechos Civiles) (ASCR) sobre la naturaleza y la fecha de la supuesta violación de los derechos civiles. El formulario AD-3027 completado, o la carta, debe enviarse al USDA de la siguiente manera:
1. Por correo postal:
U.S. Department of Agriculture
Office of the Assistant Secretary for Civil Rights
1400 Independence Avenue, SW
Washington, D.C. 20250-9410; o
2. Por fax:
(833) 256-1665 o (202) 690-7442; o
3. Por correo electrónico:
program.intake@usda.gov
Esta institución provee igualdad de oportunidades.

